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‘Aocxnom 12.1 Bpeeite tnv unegfoliny anéc oot mou avTioTolyel ot yovia Topahhniiopo)
7/6. (TrohoyioTixd @UMa, 6mewe To Libre Office 1§ to Excel uroloyiCouv tic unepohinég
TELYWVOUETPXES CUVHPTACELS Xai TIS avTioTpogeg Toug, .. COSH, ACOSH.)

‘Aoxrnor 12.2 Beeite ta prfixn tov TAeUp®Y évog UTEpBoAxo) TELyMVoL PE Ywvieg /2,
/4 o /6.

‘Aoxrnon 12.3 AciZte ot éva lcooxeréc utepPolixd Tpiywvo (dnhadr tétoo wote d(A, B) =
d(A, C)) éyer tic yoviee e Bdong loec.

‘Aoxnor 12.4 T xdde ¥ € [0, 7/3) xataoxevdote éva 1o6Theupo UTepBolxS Tplywvo
ue yoviec ¥. (Beeite tic xopugéc evoc tétolou Tprydvou mou Peioxovton méve oe TeElS L-
eudeleg mou oynuotilouv petadld toug ywvieg m/3).

Beelte t0 ufixoc tng mheupdc Tou TELY®MVOU GUVAETHCEL TNG Ywviag U.

Beelte tnv axtiva Tou TepLyeYpaéVou X0UXAOU TOU TELYMVOU CUVUETAHCEL TNG Ywviag U.

‘Aocxnom 12.5 Beeite Tnv oxtiva Tou TERLYEYRUUUEVOL %Ol TOU EYYEYREAUUUEVOU XUXAOU OE
€va xovovixd opBoywvio e€dywvo. (Mnopeite vo ypnotponojoete v Aoxnon 12.2.)

‘Aoxnorn 12.6 Ocwpriote unepPfohxd Ttetpdmhevpo ABCD ue tpeic opéc ywviee oTic
xopugéc A, B, C xou d(A, B) = d(B, C) =t. Aci&te ot d(A, D) = d(C, D). Beeite
oyéon ueto€l Tou urixoug t xon g ywviog 0 = LZADC. Trohoyiote to pfixoc d(A, D)
CUVUPTHOEL TOU t.



